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		Вашето малко човече вече трябва да опита и друга храна, освен майчиното мляко. Много от майките изпитват сериозни притеснения дали детето им няма да е алергично към някоя съставка и така неволно да му навредят. Запознайте се с основните рискове при захранването.

Важно е да давате само по една нова храна на детето си, постепенно добавяйки други. Не включвайте никога две или повече нови храни за период по-малък от три до пет дни. Ако детето ви развие алергична реакция, няма да знаете кое от нещата, които сте давали, я е предизвикало.

Има храни, които по-често предизвикват алергии сред бебетата. С тях не е добре да започвате захранването. Ето и списъка с храните (в 90% от случаите се касае за някои от тези продукти), предизвикващи алергия сред малчовците:

	
Мляко


	
Яйца


	
Фъстъци


	
Ядки от 	дървесни растения – орехи, бадеми и 	др.


	
Риба


	
Соя


	
Пшеница


	
Раци, 	скариди и други черупкови организми




Важно е да знаете какви са най-честите симптоми на алергична реакция от храна. Ако забележите някои от тези признаци, можете да мислите за реакция от храненето.

	
Уртикария (обрив по 	кожата, приличащ на опарено от коприва)


	
Зачервена кожа


	
Подуване на устните, 	езика или лицето


	
Повръщане или диария


	
Загуба на съзнание


	
Затруднено дишане


	
Кашлица или хрипове




Кога да се обадим на 112, ако състоянието е сериозно?

Ако бебето ви има оток по лицето или езика, ако повръща интензивно или има тежка диария, или изпитва затруднения при дишане, губи съзнание, не се колебайте нито миг и извикайте Спешна помощ.


	

    
    
    
	Етикети: захранване, хранителна алергия, бебе и алергия, с каква храна да захраня, кърмене и захранване, рискови храни, грижа за бебето, как да захраня

	
		Опции:  Изпрати на приятел, Абонирай се за дума
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Кои храни да избягваме задължително при захранване на бебето

			14.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Захранването трябва да е бавен и внимателен процес с точно подбрани храни за всеки етап от растежа на бебето, за да получава то нужните му хранителни съставки за правилен растеж, но и да не се натоварва с трудно усвоими храни, които незрялата храносмилателна система не може да обработи и има опасност да предизвикат алергии или стомашни разстройства. » Прочети
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			Подготовката на гръдните зърна за кърмене започва преди раждането

			9.10.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			За всяка млада майка първите дни и дори първите няколко седмици са труден период на адаптация към кърменето.



 » Прочети
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			9 причини да кърмим децата си

			4.09.2012 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Хранене на бебето. » Прочети
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			Кърмене до една година или ...?

			23.08.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 2) 

			През последните няколко години се увеличава броят на майките, които кърмят своите бебета. » Прочети
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			Някои стари разбирания са наистина остарели

			14.08.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 10) 

			Насоките за храненето на детето и възпитанието му са се променили значително през последните десетилетия. » Прочети
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			Успешното кърмене зависи от изцеждането на гърдите

			21.06.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 3) 

			Много майки се изправят пред трудностите и дилемите, свързани с естественото хранене. » Прочети
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			Злоядо дете – ще се справите

			9.05.2012 (Коментари: 0) 

			Когато вашето дете няма интерес към плодовете и зеленчуците и разнообразните ястия и отказва да ги яде, а времето за хранене се е превърнало в кошмарен момент за вас, може би има няколко стратегии, които могат да решат проблема.



 » Прочети
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			Изцеждане и съхранение на кърмата

			30.03.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			При някои обстоятелства ще ви се наложи да отложите кърменето или друг човек да храни бебето с кърма. » Прочети
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			Кърмените деца израстват спокойни възрастни

			13.02.2012 / д-р Мария Цветкова (Коментари: 6) 

			Кърмените деца е по-малко вероятно да станат агресивни и раздразнителни възрастни, сравнено с хранените с адаптирано мляко деца, според резултатите от ново проучване.



 » Прочети
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			Как да храним бебето – хитринки

			9.02.2012 / Евелина Арнаутска (Коментари: 11) 

			Когато бебето навърши 6-месечна възраст, е време да започнете да го захранвате. » Прочети
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				ДИАГНОСТИКА И ЛЕЧЕНИЕ


	
				
					
						Лекарства
						» Изследвания
						» Лечение
					

						Fludara   Oral
	Fluconazole   Actavis
	Clarithromycin   - Vitania
	Sulfathiazol   Galen - Pharma
	Emzok   200 mg
	Aminoven   10%
	Integrilin


					» Виж всички
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